HarHeTatenu

XapaKTepuUCTUKN HarHeTarteneu



XapaKTepUCTUKN HarHeTarteneu

* [lapameTpbl HarHetatenew onpenenstT 3KCNepMMeHTanbHbIM MNyTeEM
NCNbITAHUAMU TONOBHOMO obpasya MPOMBbILLSIEHHON Ccepun MallunH. B
nacnopT HarHetatensa BHOCAT XapaKTepuUCcTUkn —  rpadouyveckue
3aBucumMocCTu Buga P(Q), N (Q), n (Q).

« XapaKkTepUCTUKN HarHetatenem nosiy4yaloT npu onpeaeneHHoM Tune
paboyen cpenbl, YCroBUAX BcacbiBaHUS U MOCTOAHHOM 4ucrie obopoToB
(ycnoBusi UCnbITaHUN).

e DKCNSlyaTauuoHHbIE YCIIOBUS OTNINYAKOTCA OT  YCIIOBUM  UCTIbITAHUN,
NO3TOMY  XapakKTepUCTUKM noanexaTr nepecyetry nNo  dopmynam
nponopunoHarnibHOCTK, Nnony4yaeMmbiM Ha OCHOBAHUN COOTHOLLUEHUN TeopUn
nogobus (reoMeTpUYeCcKoro, KUHEMaTUYECKOro N ANHaMmnyeckoro nogobus).

« XapakTepuUCTUKM HarHeTatena npu pasnuMyHbiX 4Yucrnax obopoToB
NpeacTaBnsaoT Ha A0ONYCTUMOM MONe XapakTePUCTUK, a AONMYCTUMbIE NONS
PA3NIMYHbIX MalUMH OOHOro TUna WNM  CNy)XeObHOoro HasHa4YeHus
npeacTaBnsoT HAa CBOAHOM MOJIE XapakTEPUCTUK.



XapaKTepl/lCTI/IKVI HaCOCa ABYXCTOPOHHEIO BCaACblBaHUA
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XapaKTepuUCTMKN OyTbEBOro BEHTUNATOPA

AspoauHamuyeckne xapakrepucTuku eeHtunatopoe BAH-8
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CBOAHOE MNore XxapakTepucTUK HACOCOB ABYXCTOPOHHEIO
BCaCbIBaHUSA
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[lepecyeT xapaKTepuUcTuK
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be3pa3mepHble NnapaMeTpbl

* be3pasmepHbie napamMeTpbl — KO3APUUMEHTLI Nogadun, Harnopa (gasneHuns),
mowiHocTu, KI1O, kKoadduuMeHT OLICTPOXOAHOCTU XapaKTepusyloT BCHO
rpynny nogobHbIX MallMH U UCMOSb3YHTCA Npu Bblibope obopynoBaHUs
CpaBHEHMEM MapaMeTpoB pPa3HbIX CEepUN HarHetatenem Ha craguu
npeaBapuTenbLHOro Bbibopa.

* [lpn 6onbLeM 3HAYEHUN KO3I(PDUUMEHTOB Nodayn U Hanopa (OaBneHus)
napameTpbl paboyen ToO4kM OyayT obecrnevynmBaTbCA MaLUMHON MEHbLUErO
pasmepa n ¢ bonee HM3KNM 4YMUCIIOM ODOPOTOB, T.e. bonee geweBon. Kak
npasuno, npu atom Kl Heckonbko HMXe.



be3pa3mepHble NnapaMeTpbl HACOCOB

Be3pasMmepHHe ko3bdunuedTH noxavd ¢, Ha-
nopa 1Y, MOIIHOCTH [ OIpeAeNsiroTCss COOoT-
HOIIEHUSIMU
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rne D;— HapyXHHA auHaMerp pabouero Kko-
Jeca, M; b, — mupuHa pabouero koJseca Ha
BHIXOMle, M; U — OKPYXKHasi CKOPOCTb Ha BHI-
Xxofe paGouero xoJjeca, M/c.



bespa3mepHble napametps! 1AM

Ko3dpduureH NIpOU3BOAUTEJIEHOCTH
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be3pa3mepHblie napaMeTpbl

» Koo dunLMEHT ObICTPOXOOHOCTMN:
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n=-—s KOoUpHHIIEHT OBICTPOXOIHOCTH
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YoenbHoe 4ncrno obopoToB

« Ha npaktuke BMecTO KoadhdpuumeHTa ObICTPOXOOHOCTU UCMOMNb3YHOT
Pa3MepHYI0 BENUUYNHY - yaelbHOE YnCI1o 000POTOB ns:

Hacocel: n =3,65 -@,
H*
TIM:  n, = n*@
P4

« [MapameTpbl paboyen ToukM (Nnogada, OaBIEHUE UMW HAMop) WU3BECTHbI MO
NPOEeKTHOMY 3agaHuto. [lnanasoH n3amMeHeHus Yncna obopoToB AN KaXKaoro
TMNa MawWH wun3BecteH u3 onbita. OnpegenvB 3HA4YeHWE ns, MOXKHO
onpeaenuTb TUN MallkHbl M B JanbHenwem noadbupaTte MallKHy Mo
KaTanoram.



BrnvsHne yaenbHoro ynmcna o60poToB n_Ha Tun paboyero
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BrnvsiHne ynenbHoro Ymcna o60poToB n_Ha XapaKTepUCTUKK
Hacoca
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ObTo4Ka (0b6pe3ka) Korec HacocoB

ObTo4Kka KOJfieC MEHSIET 3Ha4YeHue ns, NMO3ITOMY WUCMNOSib30BaHME opmyn
NPONOPLMOHANBLHOCTN HEBO3MOXHO.
[nsa pacyeta napamMmeTpoB 0O6TOYEHHbLIX KONEC UCMOMb3YHT COOTHOLLEHUS:
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